Документы об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, за содержание детей в образовательной организации, реализующей образовательные программы начального общего или среднего общего образования, если в такой образовательной организации созданы условия для проживания обучающихся в интернате, либо за осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня в образовательной организации, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего или среднего общего образования 

В МБОУ «Капустинская ООШ им. И.Г. Сулейманова» не реализуются образовательные программы дошкольного образования и плата с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, не взымается. 

В МБОУ «Капустинская ООШ им. И.Г. Сулейманова» не предусмотрено создание условий для проживания обучающихся в интернате, в связи с этим плата с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, проживающими в интернате, не взымается. 

[bookmark: _GoBack]В МБОУ «Капустинская ООШ им. И.Г. Сулейманова» не взымается плата с родителей (законных представителей) из-за отсутствия групп продленного дня и осуществления присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня в образовательной организации, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего или среднего общего образования.
